



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
CENTRO DE GERENCIAMENTO DE INFORMAÇÕES E CONCURSOS**

RETIFICAÇÃO

A Universidade Federal de Pelotas, por meio do Centro de Gerenciamento de Informações e Concursos (CGIC), retifica o Edital CGIC nº 124, de 27 de outubro de 2011, publicado no Diário Oficial da União de 01/11/2011 para que, no quadro referente ao resultado final do processo seletivo regido pelo Edital CGIC nº 110/2011, ONDE SE LÊ “Daniel Pereira da Silva”, LEIA-SE “Daniel Pereira da Costa”

Pelotas, 18 de novembro de 2011

Rosalina Vieira dos Anjos
Diretoria de Concursos/CGIC

Prof. Sérgio Luiz dos Santos Nascimento
No exercício da Reitoria